
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 

van de Vereniging Historisch Ermeloo  

op 25 maart 2025 

 
________________________________________________________________ 

 

Met kennisgeving afwezig: Aristien Egbertzen en Bas van der Mooren 

Stemgerechtigden: 45 

________________________________________________________________ 

 

Opening en welkom door de waarnemend voorzitter, Hans Gerards 
Hans benoemt het overlijden en verlies van Steven van Loo, Gerard van Heemskerk en 

andere leden van de vereniging.  

Ter nagedachtenis wordt een gedicht aan de ontvallen leden opgedragen. 
 

Jaarverslag 2024 

Vaststellen jaarverslag 2024 

Vraag van H. Mulder: Hoe zijn de nieuwe leden binnengekomen? Door lezingen, Spot on 

Ermelo Oogstfeest, Van ’t Erf van Ermeloo en andere publieke activiteiten hebben zich 

mensen aangemeld. 

Opmerking door J. v.d. Brink: In de tekst onder Werkgroep Archeologie is de naam van Theo 

Koster weggevallen. 

Vraag van H. Mulder: Onder december staat een bezoek van de wethouder vermeld. Heeft 

hij meer inzicht gekregen in de culturele en historische instellingen? De mate van inzicht is 

ons niet bekend. Cees Moonen ligt het antwoord toe: Binnen de culturele sector worden dit 

jaar 7 verenigingen gevraagd om zich open te stellen voor publiek. 

Vraag van H. Mulder: Is het vervoer ook een reden van beëindigen van het lidmaatschap? 

Voor sommige leden wel. 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd en aangenomen.  

 

Financiën 

Financieel verslag 2024 

Opvallend zijn de lagere kosten voor de verenigingsavonden in de Dialoog. Deze zijn deels 

gesubsidieerd. Ook zijn de kosten voor de vrijwilligers verminderd door minder inzet van 

vrijwilligers voor o.a. de verzending van het verenigingsblad. De kosten van Editoo zijn wel 

gestegen. Overige grote uitgaven zijn geweest voor de reorganisatie op ICT-gebied, de 

aanschaf van een nieuw boekhoudprogramma en geluidsisolatie in De Fabriek. 

De vereniging staat er financieel goed voor.  

Dit jaar wordt gestart met het opstellen van een meerjarenbegroting. 

 

Verslag kascommissie namens Willem Aalten  

De leden verlenen decharge aan de penningmeester c.q. het bestuur voor het gevoerde    

financiële beleid. Willem van Eikenhorst treedt af als lid van de kascommissie en ontvangt 

een presentje.  

Nico Poolen meldt zich aan voor deelname in de kascommissie voor de komende twee jaar. 

 

Vaststellen begroting 2025 

De begroting wordt goedgekeurd en vastgesteld. 

 

Vaststellen contributie 2025 
In 2025 wordt de contributie niet verhoogd. 



 

Benoemen en herbenoemen bestuursleden 

Dick Postma treedt officieel per 1 mei af.  

Voorgesteld en benoemd: Alex Kleijnen als voorzitter 

Voorgesteld en benoemd: Peter van Noord als penningmeester 

 

De volgende bestuursleden zijn aftredend en worden herbenoemd 

Henk van Polen, ledenadministrateur 

Hans Gerards, waarnemend voorzitter  

Nely Klarenbeek, bestuurslid   

Jan Bisschop, bestuurslid en aanvaardt de functie van 2de penningmeester 

 

Alex Kleijnen stelt zich voor.  

Peter van Noord stelt zich voor. 

De vergadering wordt voortgezet door de nieuwe voorzitter 

Rondvraag  
Vraag van E. van IJken: 
Is het ook mogelijk de ledenvergadering overdag, bijv. 's middags te houden? 

Antwoord van de voorzitter: We zijn als bestuur geen voorstander van het houden van de 

ledenvergadering overdag. Onder onze leden bevinden zich veel werkenden die overdag 

niet in de gelegenheid zijn om te komen. Om een zo breed mogelijk aantal leden de 

mogelijkheid te geven om de ALV bij te wonen is de avond het meest geschikte dagdeel. 

Vraag van W. Noback Hoe is de stand van zaken aangaande het digitaliseren van het 

filmmateriaal van de VHE?  

Antwoord van de voorzitter: Met Dick Boll is afgesproken dat zijn celluloid collectie 

eigendom wordt van de VHE en ondergebracht wordt in het Streekarchivariaat NW-

Veluwe. 

Vraag van H. Mulder: Waarom kan de contributie niet automatisch geïncasseerd worden?  

Automatische incasso geeft veel extra kosten en het lukt nog steeds. 

Vraag van H. Mulder: Is het een idee om de Straatnamencommissie te vragen voor het 

benoemen van een straatnaam met de naam van Steven van Loo?  

Antwoord bestuur: Steven kennende zou dit niet in zijn lijn zijn. 

 

 

Sluiting 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alex Kleijnen   Hans Gerards     Sandra Schriever 

voorzitter   waarnemend voorzitter    secretaris 



 

 


